



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
B. Christopher Frueh
✉ frueh@hawaii.edu

RECEIVED 11 August 2025
ACCEPTED 12 August 2025
PUBLISHED 07 October 2025


CITATION

Frueh BC, Crowder C and Taghva A (2025)
Correction: Individually guided
neuromodulation in special operator veterans
with symptoms of PTSD and traumatic brain
injury: preliminary data from a chart review.
Front. Neurol. 16:1683987.
doi: 10.3389/fneur.2025.1683987

COPYRIGHT

© 2025 Frueh, Crowder and Taghva. This is an
open-access article distributed under the
terms of the [Creative Commons Attribution
License \(CC BY\)](#). The use, distribution or
reproduction in other forums is permitted,
provided the original author(s) and the
copyright owner(s) are credited and that the
original publication in this journal is cited, in
accordance with accepted academic practice.
No use, distribution or reproduction is
permitted which does not comply with these
terms.

Correction: Individually guided neuromodulation in special operator veterans with symptoms of PTSD and traumatic brain injury: preliminary data from a chart review

B. Christopher Frueh^{1*}, Celeste Crowder ² and
Alexander Taghva^{3,4}

¹Department of Psychology, University of Hawaii, Hilo, HI, United States, ²Brain Treatment Center, Newport Beach, CA, United States, ³Department of Neurosurgery, University of California, San Diego, San Diego, CA, United States, ⁴California Orange County Neurosurgical Associates, Mission Viejo, CA, United States

KEYWORDS

neuromodulation, PTSD, MTBI, rTMS, α -rTMS, military, special operations

A Correction on

[Individually guided neuromodulation in special operator veterans with symptoms of PTSD and traumatic brain injury: preliminary data from a chart review](#)

by Frueh, B. C., Crowder, C., and Taghva, A. (2025). *Front. Neurol.* 16:1495034.
doi: 10.3389/fneur.2025.1495034

In the published article, there was an error in affiliation 2. Instead of “Department of Psychology, University of California, Los Angeles, Los Angeles, CA, United States”, it should be Brain Treatment Center, Newport Beach, CA, United States.

There was an error in the **Funding** statement. The **Funding** statement was amended from “The author(s) declare that no financial support was received for the research, authorship, and/or publication of this article.” to

“The authors declare financial support was received for the research and/or publication of this article. The program on which the research was funded by Special Operations Care Fund (SOCF) and Tomahawk Charitable Solutions non-profit foundations. The funders were not involved in the chart review, analysis, interpretation of data, the writing of this article, or the decision to submit it for publication.”

The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.